



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS
EDITAL No. 03/2018**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRONEGÓCIOS PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO
LETIVO DE 2019**

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronegócios, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital N° 03/2018 de retificação do Edital N° 01/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item: Anexo 6

Onde se lê:

Participação em cursos de atualização/aperfeiçoamento	1 (um) pontos por participação	2 (quatro)	
---	--------------------------------	------------	--

Leia-se:

Participação em cursos de atualização/aperfeiçoamento	1 (um) pontos por participação	2 (dois)	
---	--------------------------------	----------	--

Brasília, DF, 23 de agosto de 2018.

KARIM MARINI THOMÉ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONEGÓCIOS
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA